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          ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 011/2015 
  

Ao (06/07/2015),seis dias do mês de julho do ano de dois mil e quinze, ás 
(20:00) vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal de Ribeirão 
Cascalheira, Estado de Mato Grosso, sito a Rua Pastor Joaquim Alves de Souza 
nº. 202, centro, foi realizada uma Sessão Ordinária, sob a Presidência do 
Vereador Vilson Campos Mascarenhas Jorge, Secretariado pelo Vereador 
Robson Pereira dos Santos, constatada a ausência do vereador Elizeu 
Sousa Parga e constatada a presença dos demais vereadores: Altamiro 
Schneider, Aluísio Nunes, João Abadio de Melo, Mario Rodrigues 
Valadares, Mauricio Ribeiro Pinto e Paulo Schuh .  Dando quórum legal sob 
a proteção de Deus, o Sr Presidente deu por aberto os trabalhos em seguida 
convidou o Pr. Alex Cantagne, da Igreja Batista para ler um trecho da Bíblia e 
fazer uma oração. O Pastor leu em Lucas Capítulo 12, Versículo 48, da Bíblia 
Sagrada que diz: Mas aquele há quem muito foi dado muito lhe será cobrado e 
aquele há quem muito confia muito mais lhe pedirão. Amém. Após a leitura do 
versículo o Pastor Alex falou do quanto essa mensagem é forte porque fala 
sobre duas coisas, a primeira é que Duas dá há algumas pessoas dons, 
possibilidades. Para alguns ele abre portas maiores, dá mais possibilidade de 
alcance de se fazer mais serviços, como no caso dos nobres vereadores e 
também em seu próprio caso, disse que Deus lhes deu muito, disse que a ele 
como pregador do Evangelho de Jesus Cristo Deus lhe deu muita 
responsabilidade, mas também lhe deu privilégios, assim também acontecem 
com os vereadores, prefeitos, governadores e presidentes, Deus lhes dá 
possibilidades de através de seus trabalhos ajudarem os mais necessitados, as 
pessoas pobres que mais necessitam de ajuda, esses são dons que Deus dá há 
algumas pessoas para que se tornem ministros de Deus, como pastores o são, 
assim também são as autoridades que recebem esses dons para que os injustos 
tenham medo de suas autoridades e os justos sejam beneficiados por seus 
trabalhos. Deixou essa palavra de Deus como mensagem para que todos 
reflitam, porque Deus dá a possibilidade, o Dom, mas depois todos irão ser 
cobrados pelo que fizeram com o dom dado por Deus. Orou pedindo a Deus e 
ao Espírito Santo que ilumine os nobres vereadores para que use da melhor 
forma possível esse dom que lhes foi dado por Deus. Amém. Agradeceu a 
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oportunidade de fazer esta oração em benefício de todos. Pediu a todos que 
levantassem a mão para frente para que ministrasse uma oração em benefício de 
todos. Orou dizendo: Agradeço ao Pai por esta oportunidade de orar por todos, e 
aqui neste local orar e ministrar uma benção para essas autoridades, todos 
sabem que as demandas são grandes e os desafios também, sabem também meu 
Deus que a responsabilidade é muito grande, mas nesta hora rogou a Deus que é 
dono de todos os governos, que derrame sobre eles sabedoria, entendimento, 
que derrame sobre eles o bom siso Pai, que eles possam usar com sabedoria a 
autoridade que o Senhor lhes deu, e que eles possam ministrar a autoridade que 
o Senhor lhes deu, sabendo que mais tarde essa autoridade vai lhes ser cobrado, 
e que eles possam Senhor se apresentar diante de Vós sem se envergonhar. 
Pediu que o Senhor os abençoasse para que todas as coisas aqui neste local 
aconteçam segundo Teu cuidado segundo a Tua vontade em nome de Jesus. 
Amém. O Sr. Presidente agradeceu a oração do pastor e declarou abertos os 
trabalhos, informando que fora aprovada a Atas 010/2015 da Sessão anterior 
que era do conhecimento de todos Colocado em discussão. A mesma fora 
aprovada por unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE. Expedidas: Ofício nº 
06/2015/GV/Altamiro Schneider - PROS, ao Sr. Cristiano Sócrates, 
Secretário Municipal de Saúde, solicitando a retirada do seu nome como 
Suplente do Conselho Municipal de Saúde. Recebidas: Ofício Circular nº 
403/FMAS, ao Sr. Vilson Campos Mascarenhas Jorge, A Prefeitura Municipal 
juntamente com a Secretaria de Assistência Social tem a Honra convidando 
Vossa Senhoria para participar de um Evento em parceria com o SICREDI com 
TEATRO PARA OS IDOSOS, no dia 10/07/2015 ás 15h00min no Centro de 
Convivência Viva a Vida (Feira Coberta); Ofício nº 095/2015 do Poder 
Executivo, ao Vereador Altamiro Schneider, em atenção a Indicação 020/2015, 
que indica ao Poder Executivo extensivo a Secretaria Municipal de Educação 
onde menciona a necessidade de limpar o pátio das escolas da Zona Rural, 
informaram que a secretaria já providenciou mão de obra adequada e que na 
presente data já está sendo realizada tal limpeza; Ofício nº 099/2015, do Poder 
Executivo ao Vereador Elizeu Sousa Parga - PDT, em resposta a Indicação nº 
022/2015, qual indica a necessidade de recuperar a estrada municipal, que dá 
acesso aos PAs, Santa Lúcia, Cruzeiro do Norte e Maria Tereza, tendo a honra 
de informar que a recuperação mencionada já está sendo executada, uma vez 
que os maquinários necessários já estão no local, e em aproximadamente 10 
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(dez) dias concluirão o serviço; Ofício nº 094/2015, do Poder Executivo ao 
Vereador. João Abadio de Melo - PP, em atenção a Indicação 023/2015, que 
indica a necessidade de fazer rede pluvial, para captar as águas que correm na 
Rua Assembléia de Deus, durante o período chuvoso, informaram que esta 
necessidade não se restringe unicamente a Rua acima mencionada, mas como é 
do conhecimento do nobre vereador este município está passando por um 
período de redução de arrecadação, e por se tratar de um projeto oneroso precisa 
de recurso estadual e/ou federal; Ofício nº 093/2015, do Poder Executivo ao 
Vereador João Abadio de Melo - PP, em resposta a Indicação 024/2015, que 
indica a necessidade de recuperar o aterro da estrada municipal que dá acesso a 
Vila Berrante, informaram que tem conhecimento do assunto abordado e que 
por este motivo já enviaram um funcionário ao local para fazer um 
levantamento do material e equipamento que será necessário para a devida 
recuperação, informaram ainda que tal indicação seja atendida de acordo o 
cronograma, de obras e recuperação já estipulados aos maquinários deste 
município; Ofício nº 096/2015, do Poder Executivo ao Vereador Aluízio 
Nunes - PDT, em resposta a Indicação 025/2015, qual indica a necessidade 
reformar a ponte sobre o córrego denominado Antônio Brito, na região do PA 
Guerreiro, informaram que atenderão vossa indicação, mas tendo ainda a 
informar que tal reforma já havia sido incluída no cronograma anteriormente 
determinado pelo gabinete do Sr. Prefeito Reynaldo Fonseca Diniz; Ofício nº 
097/2015, do Poder Executivo ao Vereador Elizeu Souza Parga - PDT, em 
resposta a Indicação 027/2015, que indica a necessidade de viabilizar a 
transferência do lixão, e que faça esforços no sentido de buscar solução para o 
aterro sanitário que foi embargado. Felicitaram- se em informar que já está 
providenciando a devida transferência, vale lembrar que estão utilizando 
recursos próprios, para tal transferência. Quanto ao embargo do Aterro Sanitário 
já foi solicitado junto a FUNASA, quais são as pendências existentes nos dias 
atuais, para que possamos dar andamento na obra, pois sabem que será uma 
grande conquista para a Administração e ainda mais para os munícipes aqui 
residentes, pois poderão fazer um trabalho de reciclagem e garantir assim uma 
destinação específica para cada tipo de lixo (doméstico, não doméstico, 
hospitalar, entre outros); Ofício nº 100/2015, do Poder Executivo ao Vereador 
Altamiro Schneider - PROS, em resposta a Indicação 028/2015, qual indica a 
necessidade arrumar a estrada que dá acesso a chácara do Tio Jorge, 
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informaram que o trecho até a chácara mencionada, onde é de responsabilidade 
municipal será realizada em tempo oportuno, lembrando que todos os 
maquinários têm um cronograma já estabelecido o qual deve ser cumprido; 
Convite do Gabinete do Prefeito Municipal, para os vereadores, convidando 
todos os vereadores para participarem da solenidade de reinauguração do PSF 
II, Jardim Alvorada, a ser realizada no dia 22 de julho de 2015, na Rua 
Maracanã s/n, ás 17hs00min; Ofício nº 102/2015/Gb/Prefeito Reynaldo 
Fonseca Diniz, em resposta ao Ofício 040/2015 de 01 de junho de 2015, 
informamos que os Balancetes já estão sendo encaminhados e quanto às guias 
de ITBI, exercício 2014 e 2015, encaminhamos anexos a este, onde pode se 
verificar as guias referentes a todo o exercício de 2014 entre as páginas 02 á 33 
e do exercício 2015 de Janeiro á Maio podem ser encontradas das páginas 34 á 
43. ORDEM DO DIA: O Sr. Presidente determinou ao Sr. Secretário que 
realizasse a leitura do Projeto de Lei   nº 014/2015, do Poder Executivo 
Municipal que “Aprova loteamento urbano Alvorada II  e Jardim das 
Flores e dá outras providências”. Concluída a leitura do Projeto de Lei o Sr. 
Presidente baixou o mesmo para discussão e análise minuciosa da Comissão 
Permanente Única- CPU. O Sr. Presidente determinou ao Sr. Secretário que 
realizasse a leitura da Mensagem em Regime Especial ao Projeto de Lei nº 
015/2015, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Altera o Artigo  
1º da Lei 444/2006 e dá outras providências”. Concluída a leitura da 
Mensagem em Regime Especial o Sr. Presidente colocou a mesma em 
discussão, manifestou o vereador Mario Rodrigues Valadares, falando que o 
projeto é de grande valia pois já é comemorado o dia da Bíblia, e mudar a 
nomenclatura para Dia do Evangelho é correto, porque assim abrange também a 
igreja Católica e todas outras Doutrinas. O Dia do Evangélico se comemora 
toda 2ª sexta-feira do mês de agosto, falou também que participou do Projeto de 
criação do dia do Evangélico em 2006 e que procurou o vereador Marcão para 
apoiar o projeto, o Presidente da Câmara era o vereador Vilson Campos na 
época, falou também que ele e o Pastor José Antônio da Igreja Madureira Sead 
Seta, onde era membro foram na Câmara Municipal e protocolaram o projeto 
que criou a comemoração do dia do Evangélico, Diz se sentir honrado de ter 
participado desse projeto e apóia o projeto que muda a nomenclatura para Dia 
do Evangelho. Pediu apoio aos nobres vereadores para o referido projeto. O Sr. 
Presidente colocou a Mensagem em Regime Especial nº 015/2015 em 
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votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente 
determinou ao Sr. Secretário que realizasse a leitura do Projeto de Lei nº 
015/2015, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Altera o Artigo  
1º da Lei 444/2006 e dá outras providências”. Concluída a leitura do Projeto 
de Lei nº 015/2015 O Sr. Presidente determinou ao Sr. Secretário que 
realizasse a leitura do Parecer sobre o mesmo, o qual dizia o seguinte: 
Considerando ainda, que o nome evangélico se refere á devoção ao homem, e 
evangelho quer dizer : Anuncio de boas novas, diz respeito a um ato das igrejas 
se unirem com o propósito de anunciarem o evangelho de Jesus Cristo e não 
uma devoção ao homem (evangélico). Portanto Senhores Vereadores, diante do 
exposto Emito Parecer Favorável ao Projeto de Lei nº 015/2015, em seu todo. 
Concluída a leitura do Parecer, o Sr. Presidente colocou o Parecer em 
discussão, nenhum vereador quis manifestar sobre o Parecer, O Sr. 
Presidente colocou o Projeto de Lei nº 015/2015 em discussão, manifestou o 
Sr. Presidente Vilson Campos Mascarenhas Jorge, falando que é uma honra 
para ele que participou da criação do Projeto de Lei que instituiu o dia do 
evangélico, na época junto com o nobre colega Mario Valadares e o Pastor José 
Antônio nesta Casa de Leis e agora apóia a mudança da nomenclatura porque 
abrange todas as denominações religiosas. Nenhum vereador mais quis 
manifestar-se sobre o mesmo, o Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei em 
votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente 
determinou ao Sr. Secretário que realizasse a leitura da Indicação nº 
033/2015 de autoria do vereador Robson Pereira dos Santos que “Indica ao 
Poder Executivo Municipal extensivo a Secretaria Municipal de Saúde a 
necesidade contratar um Médico Ortopedista para o município”. Concluída 
a leitura da indicação o Sr. Presidente colocou a mesma em discussão, 
manifestou o vereador Robson Pereira dos Santos, dizendo que fez esta 
indicação porque é uma reivindicação do povo que o município contrate um 
ortopedista para atender em Ribeirão Cascalheira, aproveitou a presença do 
Prefeito Reynaldo Fonseca Diniz para reforçar o pedido desta indicação, 
afirmou não saber o valor do salário de um médico ortopedista, sabe que não é 
pouco, mas sugeriu que fosse contratado um médico que atendesse uma ou duas 
vezes por semana, não ficando residente no município, mas como nos outros 
municípios vizinhos que esse médico atendesse a população para que não 
precisasse em muitos casos, se deslocarem até Água Boa, porque lá também a 
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demanda é muito grande e o Hospital Regional segue um cronograma de 
atendimento, cada município um dia da semana, as vezes acontece do Secretário 
de Saúde conseguir atendimento  fora do dia marcado para Ribeirão 
Cascalheira, quando surge uma emergência, mas que seria muito importante ter 
o atendimento deste médico especializado, falou não desmerecendo o trabalho 
dos outros médico que prestam um excelente trabalho na área da saúde, pediu 
ao prefeito que analise com carinho a possibilidade de viabilizar essa 
contratação, mesmo sabendo das dificuldades do município, pediu também que 
o prefeito enfrente essas dificuldades e realize o anseio da população, 
diminuindo assim a necessidade dessas viagens constantes que são feitas para 
levar pacientes até Água Boa para receber esse atendimento. Muitas vezes 
levados por colegas vereadores, falou que muitas vezes encontra o vereador 
Altamiro Schneider levando paciente para ser atendido no Hospital Regional e 
outros vereadores também. Pediu apoio de todos os nobres vereadores para 
aprovação da indicação. Manifestou o vereador Altamiro Schneider, Dizendo 
que essa é uma demanda árdua sua que desde o início do mandato do Prefeito 
Reynaldo vem cobrando esse atendimento especializado, disse que há algum 
tempo o irmão do Dr. Renato atendeu o município, no inicio uma vez por 
semana depois quinzenalmente. Falou que há poucos dias esteve junto com o 
Prefeito Reynaldo Diniz no Hospital Regional falando com o Médico 
Ortopedista que atende naquele local e também em Querência, ficou acertado 
que o prefeito iria ver o orçamento da prefeitura para saber se poderia fazer essa 
contratação. Afirmou que a indicação do nobre vereador é de grande valia e que 
junto com o ortopedista precisa ser contratado um técnico de gesso para 
acompanhar os trabalhos de ortopedia, mencionou o profissional que trabalha 
junto com o Dr. Leandro e o Dr. Paulo, eles atendem Querência todas as terça-
feiras. Afirmou que na verdade a demanda de ortopedia para o município em 
Água Boa é muito pouca, só é disponibilizado (10) dez vagas por semana com 
atendimento na quarta-feira, essas vagas ficam bem aquém da demanda do 
município, por isso é preciso que analise se essa contratação cabe no orçamento 
da prefeitura. Falou ainda que conversou muitas vezes em razão desta 
contratação no Gabinete do Prefeito e que apóia a indicação do nobre vereador 
que é muito bem fundamentada. Manifestou o Sr. Presidente, falando que 
apóia a indicação do nobre vereador que é de grande importância para o 
município, falou também que participou da IV Conferência da Secretária de 
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Saúde e que foi um debate importante, integrado com o governo do estado e o 
governo federal abrangendo o Brasil todo, falou dos métodos que foram 
abordados e que a questão do médico ortopedista também foi abordada. Falou 
também ao Prefeito que estava presente que o atendimento em Água Boa não 
pode ser só na quarta-feira, tem que conversar para que esse atendimento seja 
feito conforme a necessidade do município porque a saúde não pode esperar por 
dia marcado e se a prefeitura puder colocar essa contratação dentro do seu 
orçamento seria de grande valia diminuiria o problema de logística e riscos de 
acidentes. Falou ainda da solicitação na Conferência do Programa Mais Médico, 
PSF para o Distrito de Novo Paraíso, em função da demanda. Afirmou que a 
Conferência foi de grande valia e apoiou à indicação do nobre vereador pedindo 
ao Sr, Prefeito que avalie a possibilidade de se fazer a contratação desse médico 
especializado. Nenhum vereador mais querendo manifestar-se sobre a 
mesma, o Sr. Presidente colocou  a Indicação nº 033/2015 em votação, 
sendo a mesma aprovada por unanimidade.  Nada mais havendo na ordem do 
dia, o Sr. Presidente passou para a Palavra Livre.  Usou a tribuna inscrito na 
Palavra Livre o Sr. Melquíades dos Santos cumprimentou a mesa diretora,  
público presente rádiouvintes. Relatando que são mais de (160) cento e 
sessenta idosos atendidos pela Secretaria de Bem Estar Social e que tiveram 
uma notícia que não foi boa para os idosos, os deixando muito sobressaltados, 
de que havia uma possibilidade de ser destituída do cargo a Secretária de Ação 
Social a Senhora Léia Bento que para os idosos tem feito um bom trabalho, 
relatou também que já participou de muitas ações sociais em todo Estado da 
Bahia e que também já coordenou essas ações sociais e sabe o que deve e o que 
não deve ser feito, quais são os trâmites que devem ser feitos e que encontrou 
em Ribeirão Cascalheira uma Secretaria muito boa, disse que chegou ao 
município á dois anos e que se integrou na ação social do município e que é 
cantor, que fazem eventos, dançam e se divertem em função do trabalho da 
secretária Léa Bento. Disse também que afirmou que se precisasse se mexer 
para pedir em favor da secretária que estava acostumado a fazer isso também, e 
por isso estava fazendo esse pedido para que não fosse destituída a secretária. 
Pediu para dar a boa notícia que ao chegar à Câmara encontrou-se com o 
Prefeito e lhe fez esse pedido não só em seu nome, mas em nome de todos os 
idosos e este lhe disse que se era isso que queriam que atenderia a vontade de 
todos não destituindo a Secretária de Bem Estar Social. Agradeceu ao Prefeito e 
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ao Presidente Vilson Campos por lhe dar essa oportunidade de fazer essa 
reivindicação. O Sr. Presidente Vilson Campos, pediu para esclarecer que 
dentro das normas regimentares que não poderia ser cedida a palavra livre, que 
esta seria só para os vereadores e autoridades, mas dentro do Regimento Interno 
desta Casa de Leis abriram espaço para quem precisasse expor alguma situação, 
que não seja nenhuma afronta, que requeira o uso da Palavra Livre, 48 horas 
antes da Sessão, através de um requerimento feito a administração desta Casa. 
Ofereceu o espaço da Palavra Livre para o Prefeito se ele quisesse falar, porque 
ele tem esse direto privativo a qualquer momento por ser autoridade maior do 
município. Usou a tribuna o vereador Mario Rodrigues Valadares 
cumprimentou a mesa diretora,  público presente e rádiouvintes. Falando 
da palavra que o Pastor leu que falava da responsabilidade que lhes foi dada e 
que essa responsabilidade é cobrada pela sociedade que voltou nesses 
vereadores para representá-los e fazer o trabalho do legislativo e que estão nesta 
Tribuna para cobrar do Executivo que realize os projetos em pauta. Falou que 
conversou com o Prefeito sobre o Bairro Jardim das Flores, cobrou sobre o poço 
artesiano que fosse ligado para dar suporte em toda aquela área onde tem um 
jovem que dirige uma Célula da Igreja Casa da Oração que sabe de toda 
dificuldade de água que se tem naquele bairro, a água só sobe de madrugada, 
cobrou diretamente ao prefeito que se fazia presente na sessão no momento que 
autorizasse o responsável por aquele abastecimento a mandar água do poço 
artesiano mencionado para aquele local específico, e que vão ficar aguardando 
esse abastecimento de água. Falou também sobre o trabalho do Legislativo em 
parceria e que essa é a última sessão do semestre, que entrarão de recesso, por 
isso pediu ao Prefeito que atenda a vários pedidos feitos, que arrume as estradas 
vicinais. Falou ainda do recurso do FETAB, que em todas as sessões estão 
falando desse recurso disponibilizado na conta da prefeitura, disse que sabem 
que já foi feita a licitação e já tem a empresa que ganhou, disse também que 
querem saber, a população também porque têm as estradas dos PAs Primorosa, 
Santa Rita, Santa Lúcia que já foi lido na sessão anterior que já foi atendido, e 
assim trabalhar em parceria para que a população veja o trabalho do vereador no 
dia a dia no município e não só critique. Falou estar agraciado com a presença 
dos povo evangélicos que foram prestigiar a Sessão. Disse que nas próximas 
sessões terão debates de grandes projetos que não passaram nem na Câmara 
Federal nem no Senado em Brasília, como por exemplo, a Ideologia de Gêneros 
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que será uma discussão onde o povo evangélico e a sociedade civil precisam 
estar o par desse projeto que o Deputado Jean Willis e outras bancadas estão em 
discussão, projeto esse que perdeu na Câmara Federal e agora vai ser mandado 
para os municípios, para começar a discussão sobre o que é a ideologia de 
gênero, essa discussão vai ser feita nesta Casa de Leis para que possam saber o 
que é essa ideologia de gênero. Afirmou que isso é uma afronta a família 
brasileira. Pediu a todos os vereadores que comecem, a saber, o que é essa 
ideologia de gêneros, falou do material que receberam a respeito desse projeto, 
vídeo, cartilha e outros materiais a respeito do projeto. Falou também sobre o 
dia do Evangélho que está próximo, é na segunda sexta–feira do mês de agosto, 
mas a data que vai ser comemorado foi mudada para o dia 08/08/2015 e que 
estará junto com o Pastor da Igreja Sead Seta para comemorar junto com todos 
os outros irmãos evangélicos. Usou a tribuna o vereador João Abadio de 
Melo cumprimentou a mesa diretora,  público presente e rádiouvintes, 
Dizendo que em primeira mão estar com muito pesar e pediu para a secretária 
desta Casa na próxima Sessão fazer uma Moção de Pesar para a família do Sr. 
Claro, porque está muito triste por seu falecimento que era um amigo de longa 
data, não só dele mas toda família. Agradeceu a presença dos Pastores 
Evangélicos que estavam presentes na sessão e todos outros presentes, que 
participaram da sessão porque souberam dos projetos aprovados e de todo os 
trabalhos realizados. Agradeceu também em nome de todos os vereadores 
presentes. Falou da sua Indicação ao Prefeito e agradeceu à resposta a mesma 
relatou que a indicação foi feita de Ribeirão Cascalheira até a Barreira Amarela 
pedindo para revisar esse trecho de estrada e arrumar o aterro da Berrante 
porque entre os dias 24 e 26 de Julho terá o festejo da Barreira Amarela. Falou 
também sobre a reunião que teve com relação à documentação do Ribeirão 
Bonito com pessoas que estavam de posse dos documentos daquela área e que 
já estava sendo medido, esclareceu não estava presente, mas que essas pessoas 
são donas do documento, não dos terrenos, porque esses pertencem a quem é 
dono por direito possessório, tem pessoas que moram há quarenta e sete anos 
naquele local, por isso pediu ao Prefeito que tomasse providência para que se 
faça o pedido de uso Campeão daquela área e que se faça da melhor forma 
possível, para que fique dentro das condições que a população local possa 
pagar. Relatou que no referido local o poder aquisitivo daquela população é 
pequeno e que a maioria das casas são modesta, porque ainda não deram conta 
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de construir casas melhores e que por tudo isso, essa legalização tem que ser 
feita da melhor forma possível para a população local. Pediu também para se 
averiguar se a documentação dos requerentes está em dias, se os IPTUs estão 
pagos, se está tudo certo com esses documentos. Disse ao Sr. Melquíades que 
estão como ele a respeito da decisão do Prefeito de tirar a Secretária de Ação 
Social, que ficaram sabendo dessa decisão, mas que não podem interferir 
porque essa é uma decisão inteiramente do Prefeito, é ele quem escolhe os seus 
secretários e também quem determina se fica no cargo, mas que fica muito 
honrado por saber que os senhores estão tentando segurar a secretária Léia no 
cargo, com certeza está prestando um bom trabalho para a população, sendo ela 
do seu partido e isso é uma honra para ele. Usou a tribuna o vereador 
Altamiro Schneider cumprimentou a mesa diretora,  público presente e 
rádiouvintes, dizendo aos moradores do Ribeirão Bonito que irá defendê-los 
enquanto for vereador, porque há pessoas que moram á mais de quarenta anos 
naquele local e tendo a certeza que o Sr. Prefeito também irá defendê-los. 
Perguntou-se por que quando montou o loteamento em 1985, não se procurou 
fazer o assentamento, o mapa e vender, naquela época que não tinha valor 
algum, mas agora que valorizou aquela área querem vir e vender a preço de 
comércio. Disse que isso não se resolve assim, que a prefeitura e a Câmara 
Municipal têm Corpos Jurídicos para defendê-los e, portanto tem certeza que 
não só sua pessoa, mas todos os outros vereadores irão defendê-los também. 
Afirmou que está sendo feito o levantamento e a medição para ver se tem uma 
área de 16 hectares e essa medição foi acordada na sala de reunião da CPU. 
Afirmou também que não serão vendidos esses lotes a preço de mercado à 
população e nem vai ser acertado de qualquer jeito, audiências públicas serão 
feitas, as igrejas serão convidadas a participar da deliberação sobre esse assunto. 
Afirmou ainda não ser a favor de loteadora e sim de quem mora no terreno. 
Disse ao Pastor que em seu projeto estará juntos para apoiá-lo, o Prefeito ainda 
não sabe do projeto, mas vai estar a par também e se a área escolhida não der 
arrumarão outra para viabilizar o referido projeto, para que seja tirada pessoas 
que estão nas ruas e dar mais atenção para essas pessoas tão carentes de ajuda. 
Disse também aos nobres vereadores que não é porque estão de recesso que vão 
abandonar a cidade, que continuarão trabalhando. Esclareceu ao Sr. Melquíades 
que não tem nada a ver com o afastamento da secretária de ação social, a 
contratação ou afastamento de funcionários com cargo de confiança é de 
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responsabilidade inteiramente do Prefeito, é ele quem escolhe quem fica ou 
quem sai e se o Prefeito quiser mantê-la no cargo a responsabilidade é 
inteiramente dele, é ele que vai responder para a sociedade, se ele quiser 
continuar errando é ele que vai responder perante a população. Falou sobre o 
FETAB, onde vai ser aplicado e onde vai ser feito na agricultura familiar, que 
tem alguns setores prioritários onde foi recolhido, pediu para que sentem antes 
do recesso e façam as indicações para viabilizar o mais rápido possível as obras 
nas estradas, porque precisa de conservação em todas as estradas do município. 
Falou também sobre a questão do caminhão pipa, contratado com o dinheiro do 
FETAB, se vai ser um ou dois que foram licitados, disse que o nobre vereador 
Aluízio Nunes conseguiu um caminhão pipa para o Distrito de Novo Paraíso e o 
problema com os caminhões pipa lhe parece que foram resolvidos, agora é só 
colocar para molhar as ruas e satisfazer o anseio da sociedade com o problema 
de poeira no município e no Distrito. Falou ainda da viajem que fez a Brasília, 
onde o Sr. Presidente também estava, mas não se encontraram, disse que não 
participou da reunião sobre a energia, relatou que foi em uma reunião com o 
Deputado Milton Leitão, foi no DNIT e procurou saber do andamento da BR 
080. Finalizou dizendo estará sempre a disposição da sociedade. Usou a 
tribuna o vereador Aluízio Nunes cumprimentou a mesa diretora,  público 
presente e rádiouvintes, Falou das indicações feitas para o município como 
também para o Distrito, relatou sobre a saída da secretária de Ação Social,que 
quando um secretário está trabalhando causa ciúmes em alguns vereadores que 
fala que o secretário está fazendo política, mas que cada vereador tem que achar 
o seu lugar, aproveitou para dar os parabéns para o vereador Elizeu Parga que 
foi a Cuiabá buscar uma viatura para a Polícia Militar, dizendo que foi a 
primeira indicação que levaram à Cuiabá. Falou também da sua indicação do 
carro pipa para o Distrito e que se outro vereador fizer indicação e levar mais 
um carro pipa dará os parabéns também. Falou ainda das estradas vicinais que 
são arrumadas, mas que agora até as estradas que saem das vicinais para dar 
acesso aos moradores no Novo Paraíso estão arrumadas, pediu ao Sr. Prefeito 
que se não tem Lei para arrumar as referidas estradas que dão acesso aos 
moradores que se juntem e criem a Lei para manutenção dessas estradas. Pediu 
a união da Câmara para fazerem mais pela população que os elegeram. Relatou 
sobre o pedido de justificativa que os idosos estão fazendo ao Prefeito Reynaldo 
Fonseca Diniz pela demissão da secretária de Ação Social, porque estão 
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gostando do seu trabalho à frente da Secretaria de Bem Estar Social, pediu ao 
Prefeito que dê essa justificativa aos idosos porque se a secretária tiver 
cometendo alguns erros irão apoiá-lo. Usou a tribuna o vereador Robson 
Pereira dos Santos cumprimentou a mesa diretora,  público presente e 
rádiouvintes, relatando que mais cedo falou com o Prefeito sobre o sinal de 
telefonia móvel da Oi no Distrito de Novo Paraíso, para que seja arrumado 
porque a população local já está fazendo cobranças agressivas a sua pessoa. 
Agradeceu pela ambulância liberada para o Distrito de Novo Paraíso. 
Agradeceu também aos Pastores e todos os outros evangélicos que estavam 
presentes na sessão e pediu para que continuem acompanhando o trabalho do 
Legislativo que é um órgão fiscalizador que também cobra as ações a serem 
realizadas pelo Executivo. Falou também sobre a verba do FETAB que precisa 
ser destinada as obras de conservação de estradas, porque há poucos meses 
começa o período chuvoso dificultando essas obras. Disse que ficou sabendo 
que a Prefeitura adquiriu alguns maquinários e com isso vai ajudar muito a 
agilizar essas obras de conservação já que o município é muito grande. Usou a 
tribuna a Secretária de Administração do Poder Legislativa Municipal 
Simone Gonçalves de Paula cumprimentou a mesa diretora,  público 
presente e rádiouvintes. Representou a população evangélica junto com a 
Comissão do Dia do Evangelho presidida pelos presidentes, que não são, mas 
estão presidindo a referida Comissão que foram convidados a ir até a Tribuna 
também. A Comissão ficou representada pelos membros: Presidente: Edilene 
Zilmmer da Igreja Casa da Oração; Secretária: Simone Gonçalves de Paula, 
Igreja Assembléia de Deus Madureira; Wilker, Casa da Oração; José Luiz 
Soares, Ministério Luz; Aparecido Donizete, Igreja Assembléia de Deus Sead 
Seta; Kismikeli, Igreja de Deus no Brasil; Valquíria, Ministério Luz; Luzineide, 
Igreja Batista. E os demais membros que estão ajudando a Comissão na 
organização do Evento. Esclareceu que o dia do Evangelho vai ser comemorado 
no dia 08/08/2015 em função da agenda do Pastor Antônio Cirilo, mas o feriado 
continua normal no dia 14/08/2015. Na oportunidade agradeceu a toda 
sociedade de Ribeirão Cascalheira que direto ou indiretamente os ajudou na 
realização do evento em busca dos recursos, agradeceu também Excelentíssimo 
Sr. Prefeito e os nobres vereadores que não mediram esforços para ajudarem 
também. Falou que foram confeccionadas as camisetas. Agradeceu a todos a 
oportunidade que lhes foi dada. Manifestou o Sr. Presidente pedindo ao vice 
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presidente que assumisse os trabalhos para falara na palavra livre. Usou a 
tribuna o Sr. Presidente Vilson Campos Mascarenhas Jorge cumprimentou 
a mesa diretora,  público presente e rádiouvintes. Pedindo para expor dois 
assuntos relatados por vereadores que o antecederam. Citou a questão do 
afastamento dos secretários e disse que na administração de uma prefeitura 
quem escolhe os secretários é o prefeito, é ele quem determina quem fica no 
cargo e quem sai. Agradeceu a manifestação dos idosos a favor da permanência 
da secretária de Ação Social, Leia Bento, porque se houve essa manifestação é 
porque o seu trabalho está sendo aprovado pela sociedade. Falou que o que 
podem fazer é pedir explicação ao Prefeito como estão fazendo, porque tirar ou 
não secretários do cargo faz parte unicamente da decisão do Prefeito, esclareceu 
que tem dois ofícios na Secretária de Educação e um na Assistência Social, 
pediu para que fossem realizados. Citou também a questão do Ribeirão Bonito, 
relatando que Ribeirão Cascalheira começou a ser povoada naquela localidade 
em 1975, o proprietário daquela área criou a área urbana que foi aprovada pela 
Câmara de Barra do Garças , agora ele veio para rever a questão do loteamento. 
Afirmou que não está querendo tirar ninguém de suas propriedades. Relatou que 
vai ser criada uma Comissão com a participação da população, das igrejas, das 
autoridades do município para analisar essa questão da documentação daquele 
local e que não vão deixar ninguém desamparar os moradores locais. Relatou 
também sobre a importância de se documentar aqueles lotes, tanto para o 
município em questão do IPTU que não é cobrado, como o direito das pessoas 
serem garantidos perante a documentação. Relatou ainda presenciar nesta Casa 
de Leis muitos prefeitos querendo fazer obras no Ribeirão Bonito e não 
conseguiu por falta da documentação legalizada daquela área. Esclareceu que 
(168) cento e sessenta e oito lotes foram vendidos por estes proprietários, estes 
não estão dentro desta área que está sendo discutida porque já está acertado com 
os proprietários e que esses terrenos foram passados para dois, três ou mais 
proprietários e falou também dos (16) dezesseis hectares na beira da BR que 
foram doados pelos proprietários e quem tem o documento dessa doação 
aprovado pela Câmara Municipal de Barra do Garças, por isso afirmou que 
precisa ser criada a Comissão para analisar e discutir uma solução mais viável 
para resolver o problema  daquela área. Esclareceu que não foi estipulado valor 
a ser cobrado, só depois de feita a topografia é que a Comissão vai analisar e 
discutir como deve ser feita essa negociação. Esclareceu também que vai ser 
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pedido para respeitarem a o laudo da Assistência Social aos aposentados que 
irão se isentar do pagamento dos seus lotes. Disse que o problema não abrange 
só o Ribeirão Bonito, mas as chácaras ao redor também. Parabenizou os 
Pastores Evangélicos que estão abrindo os trabalhos das Sessões com orações, 
disse que isso foi decidido numa reunião da comissão evangélica, dizendo já ser 
a terceira ou quarta vez que pastores vêm abrir as Sessões com suas orações e 
pregações. Pediu ao Sr. Prefeito que arrume o sinal de telefonia no Distrito de 
Novo Paraíso pois a população está cobrando muito. Pediu também a Secretária 
desta Casa Simone de Paula que faça abaixo assinados para que venha o sinal 
de telefonia móvel da Oi para Ribeirão Cascalheira, com esse abaixo assinado 
irá cobrar dos órgãos competentes em Cuiabá essa implantação no município.  
Nenhum vereador mais querendo fazer uso da palavra o Sr. Presidente 
Vilson Campos Mascarenhas Jorge deu por encerrada esta Sessão, anunciou o 
recesso parlamentar que terá início no dia 17/08/2015 até o dia 31/07/2015  e 
convocou todos os Senhores Vereadores para participarem da próxima Sessão 
Ordinária a Ser Realizada no dia 03/08/2015. Eu Simone Gonçalves de 
Paula, Sec. Adm. Escrevi a presente ata que depois de lida, discutida e votada 
vai devidamente assinada. 


